
Points of Convergence: Tina Modotti & Edward Weston in Mexico, 1923–1926

1. Tina Modotti
"Sickle, Bandolier & Guitar", ca. 1927
Platinum print
6.87 x 8.75 in
Inventory #: 64901
SKU: 64901

2. Tina Modotti
Baby nursing, 1929/Printed 1970s
Gelatin silver print
8 x 10 in
Inventory #: 60407
SKU: 60407

3. Tina Modotti
Calla Lillies, 1925-27
Platinum Print
12.50 x 10.25 in
Inventory #: 86836
SKU: 86836

4. Tina Modotti
Campesinos reading "El Machete", 1928/Printed 1970s
Gelatin silver print
8 x 10 in
Inventory #: 61780
SKU: 61780
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5. Tina Modotti
Convent of Tepoztlán, Mexico, c. 1924
Gelatin silver print
10 x 8 in
Inventory #: 60386
SKU: 60386

6. Tina Modotti
Court of the Fiestas, Diego Mural and jalopies at​the Ministry of Education, Mexico D.F., 1928
Gelatin silver print, vintage
3.37 x 3 in
Inventory #: 103304
SKU: 103304

7. Tina Modotti
Diego Rivera Mural, ca. 1926
Gelatin Silver Print
4 x 0 in
Inventory #: 104497
SKU: 104497

8. Tina Modotti
Diego Rivera Mural "Just a Front", Secretariat of Public Education (SEP), Mexico City, 1923-28
Gelatin silver print
5 x 3 in
Inventory #: 106931
SKU: 106931-ST
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9. Tina Modotti
Flor de Manita, 1925
Platinum print, Printed Later
5 x 4 in
Inventory #: 61689
SKU: 61689

10. Tina Modotti
Four birds (PP#629d ), 1927
Gelatin silver print, vintage
7.25 x 9.25 in
Inventory #: 32993
SKU: 32993-PP

11. Tina Modotti
Group scene of farmer, ca.1926
Gelatin silver print
2.25 x 3.12 in
Inventory #: 62640
SKU: 62640

12. Tina Modotti
Hands resting on a shovel, 1926
Platinum print
8.50 x 10.75 in
Inventory #: 56066
SKU: 56066

13. Tina Modotti
Jugete de papel de una tumba/A Paper Maché Toy of Tomb​(PP#616e), c. 1928
Gelatin silver print Vingate
9.50 x 7.12 in
Inventory #: 31775
SKU: 31775-PP

14. Tina Modotti
Lily and Bud, 1925
Gelatin silver print
10 x 8 in
Inventory #: 60406
SKU: 60406
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15. Tina Modotti
Loading Bananas, Veracruz, 1927-28
Gelatin silver print
10 x 8 in
Inventory #: 60400
SKU: 60400

16. Tina Modotti
Madre con bebé / Mother with Baby, Tehuantepec, 1929
Gelatin Silver Print, Printed Later
10 x 8 in
Inventory #: 61690
SKU: 61690

17. Tina Modotti
Manos de una lavandera / A Washer Woman's Hands, 1927/Printed 1977
Gelatin Silver Print
8 x 10 in
Inventory #: 60404
SKU: 60404

18. Tina Modotti
Mella asleep on the grass, 1928/Vintage
Gelatin silver print
7 x 9 in
Inventory #: 106595
SKU: 106595

19. Tina Modotti
Mella's Typewriter / La Técnica, 1928
Gelatin Silver Print, Vintage
9 x 7 in
Inventory #: 33997
SKU: 33997-PP
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20. Tina Modotti
Mujer con velo subiendo escaleras / Veiled Woman Climbing Stairs, Tehuantepec, 1929
Gelatin Silver Print
4 x 3 in
Inventory #: 56068
SKU: 56068

21. Tina Modotti
Mujer de Tehuantepec con Jicapexle / Woman of Tehuantepec Carrying Jicapexle, 1929
Platinum Print
4 x 3 in
Inventory #: 53158
SKU: 53158

22. Tina Modotti
Mujer de Tehuantepec/ Tehuantepec Woman Mexico, 1929
Platinum Print
11 x 8 in
Inventory #: 56727
SKU: 56727

23. Tina Modotti
Portrait of Boy, 1926
Gelatin Silver Print
8.50 x 6.50 in
Inventory #: 85170
SKU: 85170

24. Tina Modotti
Portrait of Jean Charlot (PP#1228), c. 1923
Gelatin silver print, vintage
9.87 x 7.12 in
Inventory #: 35517
SKU: 35517-PP
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25. Tina Modotti
Railway workers daughter, ca. 1926-28
Platinum print
9.50 x 7 in
Inventory #: 56129
SKU: 56129

26. Tina Modotti
Stairs, 1924
Gelatin silver print
8 x 10 in
Inventory #: 60397
SKU: 60397

27. Tina Modotti
Sugar Cane (PP#1206), 1929
Gelatin silver print, vintage
9.56 x 7.12 in
Inventory #: 57037
SKU: 57037-PP

28. Tina Modotti
Tanque No. 1/Tank No. 1, 1927/Printed 1977
Gelatin silver print
10 x 8 in
Inventory #: 60388
SKU: 60388

29. Tina Modotti
Two Women in Street with Jars, ca. 1929
Platinum print
11 x 8 in
Inventory #: 56138
SKU: 56138
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30. Tina Modotti
Two young girls with vessels, ca. 1925-1928
Platinum print
10.87 x 7.75 in
Inventory #: 55816
SKU: 55816

31. Tina Modotti
Untitled (La Palanca, exterior of Pulqueria), 1926
Gelatin silver print, vintage
7.50 x 9.25 in
Inventory #: 56019
SKU: 56019

32. Tina Modotti
Woman and children bathing and cleaning clothes, 1929
Gelatin silver print
3.50 x 5.25 in
Inventory #: 56070
SKU: 56070

33. Tina Modotti
Worker Reading "El Machete", 1927
Gelatin Silver Print, Printed Later by Manuel Alvarez Bravo
10 x 8 in
Inventory #: 61779
SKU: 61779

34. Tina Modotti
Worker's Parade, 1926/Printed 1977
Gelatin silver print
10 x 8 in
Inventory #: 60395
SKU: 60395
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35. Carlos Romero Orozco
Tina Modotti and Edward Weston, 1923
Gelatin silver print
2.37 x 1.50 in
Inventory #: 102661
SKU: 102661-ST

36. Carlos Romero Orozco
Tina Modotti and Edward Weston, Mexico, 1923
Gelatin silver print
2.37 x 1.50 in
Inventory #: 102662
SKU: 102662-ST

37. Carlos Romero Orozco
Tina Modotti w/ group of people, 1923
Gelatin silver print
2.37 x 1.50 in
Inventory #: 102664
SKU: 102664-ST

38. Carlos Romero Orozco
Tina Modotti, Mexico, 1923
Gelatin silver print
2.37 x 1.50 in
Inventory #: 102663
SKU: 102663-ST
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39. Brett Weston
"Dad" Portrait of Edward Weston, 1940 / Vintage
Gelatin silver print
4.62 x 3.62 in
Inventory #: 109802
SKU: 109802

40. Edward Weston
Caballito de Cuarenta Centavos, 1924
Gelatin Silver Print, Vintage
7.50 x 9.25 in
Inventory #: 60169
SKU: 60169

41. Edward Weston
Carlos Merida (left hand on chin), c. 1935
Sepia toned gelatin silver print, vintage
4.50 x 3.50 in
Inventory #: 108440
SKU: 108440

42. Edward Weston
Carlos Orozco Romero in suit w cigar (PP# 975), 1925
Gelatin silver print, matte
7.50 x 4 in
Inventory #: 100411
SKU: 100411-PP

43. Edward Weston
Casa de Vecindad, 1926
Gelatin silver print
7.50 x 9.50 in
Inventory #: 107692
SKU: 107692
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44. Edward Weston
Ella Wolfe, 1920s
Gelatin Silver Print, Vintage
9.50 x 7.50 in
Inventory #: 103807
SKU: 103807

45. Edward Weston
Frida Kahlo and Diego Rivera / Drawing of Leg by Frida on verso, 1931
Gelatin silver print mounted on board
3.87 x 2.75 in
Inventory #: 110395
SKU: 110395-C

46. Edward Weston
Frida Kahlo Doll, 1925
Gelatin silver print
9.50 x 7.50 in
Inventory #: 102340
SKU: 102340

47. Edward Weston
Frida Kahlo Side Pose / Abstract drawing by Frida on verso, 1931
Gelatin silver print mounted on board
3.87 x 2.75 in
Inventory #: 110396
SKU: 110396-C

48. Edward Weston
Guadalupe Marín de Rivera, 1923-24
Gelatin Silver Print, printed later
9 x 7 in
Inventory #: 75198
SKU: 75198
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49. Edward Weston
Janitzio, Mexico, 1926
Gelatin Silver Print
7.50 x 9.50 in
Inventory #: 77453
SKU: 77453

50. Edward Weston
Jean Charlot (PP#1401a), 1926
Gelatin Silver Print, vintage
9.25 x 6.87 in
Inventory #: 104194
SKU: 104194-PP

51. Edward Weston
José Clemente Orozco's mural, "The Destruction of the Old Order," National Preparatory School, at
San Ildefonso College, Mexico City, 1924-26
Gelatin silver print
9.50 x 7.50 in
Inventory #: 107549
SKU: 107549

52. Edward Weston
Mitla, 1925
Gelatin silver print
7.25 x 9.25 in
Inventory #: 60170
SKU: 60170

53. Edward Weston
Portrait of Diego Rivera, 1923
Gelatin silver print
7.25 x 9.50 in
Inventory #: 26562
SKU: 26562
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54. Edward Weston
Pulqueria / Flea Market, Mexico City(PP# 779-Q), 1926
Gelatin silver print
9.50 x 7.50 in
Inventory #: 102132
SKU: 102132-PP

55. Edward Weston
Pulqueria, Mexico, 1926
Gelatin silver print / printed by Cole Weston
7 x 9 in
Inventory #: 52420
SKU: 52420

56. Edward Weston
Querétaro, Mexico, Colonial Period (PP#1203-A), 1926
Gelatin silver print mounted on board, vintage
9.50 x 7.37 in
Inventory #: 55211
SKU: 55211-PP

57. Edward Weston
Serpent Head, Museum of Archeology, Mexico City​(PP#779f), 1926
Gelatin silver print
9 x 7.50 in
Inventory #: 35613
SKU: 35613-PP

58. Edward Weston
Rosa Covarrubias in Tehuana Dress, c. 1926
Gelatin silver print, printed later
8 x 6 in
Inventory #: 37074
SKU: 37074
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59. Edward Weston
Tehuana Costume Worn by ​Rosa Roland Covarrubias, 1926
Gelatin Silver Print, Vintage
9 x 6 in
Inventory #: 70685
SKU: 70685

60. Edward Weston
Three Fish Gourds, Mexico, 1926
Gelatin Silver Print, Vintage
7.50 x 9.50 in
Inventory #: 36695
SKU: 36695

61. Edward Weston
Village scene by the water, 1926
Gelatin silver print, Vintage
6.50 x 9.50 in
Inventory #: 56071
SKU: 56071

62. Edward Weston
Tina (PP# 1113) boat-neck dress, c. 1924
Gelatin silver print, vintage
4 x 3 x 6 in
Inventory #: 101977
SKU: 101977-PP

63. Edward Weston
Woman Triumphant or The Victory of Virtue Over Vice (PP#832), 1926
Gelatin silver print
9 x 7 in
Inventory #: 36391
SKU: 36391-PP
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64. Edward Weston
Wooden figure of Jesus Christ kneeling with cross on shoulder(PP451b), 1925
Signed and vintage gelatin silver print
9 x 7 in
Inventory #: 31927
SKU: 31927-PP

65. Edward Weston
Untitled (Papier-mache penguin) (PP#639i ), c.1926
Gelatin silver print, not signed
9.50 x 7.62 in
Inventory #: 100429
SKU: 100429-PP

66. Edward Weston
Tina, Glendale, 1921
Gelatin silver print, printed by Cole
7.50 x 9.50 in
Inventory #: 27368
SKU: 27368
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